

# Два прекрасных вечера

Дмитрий Хворостовский в мировой прессе

Их подарил красноярцам Дмитрий Хворостовский. В самые последние дни прошедшего года по красноярскому радио было сказано, что в начале этого года в свой родной город приезжает Дмитрий и даст два концерта, сборы от которых пойдут на строительство Красноярского института искусств, а десять тысяч Государственной премии России, только что полученной им из рук Президента, будут отданы на стипендии особо одаренным студентам кафедры сольного пения и оперной подготовки, которую закончил артист. Телефоны филармонии работали с особым перенапряжением. Буквально весь город хотел попасть на концерты теперь уже всемирно известного Хворостовского.

Два концерта — это тысяча мест в Малом зале филармонии. С фантастической быстротой были распроданы эти билеты.

Первый концерт. На сцену поднимается Дмитрий Хворостовский и его педагог, заслуженный деятель искусств России профессор Екатерина Константиновна Иофель. И когда я увидел их вместе, я подумал, что сама судьба свела прекрасного учителя пения и талантливого вокалиста Хворостовского, которые вместе в течение пяти сту-

денческих лет добились изнурительным, да-да, изнурительным трудом таких выдающихся результатов.

В первом отделении концерта артист пел сочинения итальянских композиторов. Второе отделение — романсы и арии русских классиков. Во второй день программа в основном была повторна. Аккомпанировал певцу его постоянный пианист Михаил Аркадьев.

В этот приезд Хворостовский привез новую программу. Сделана она мастерски. С высоким и тонким художественным вкусом. Пел он ее темпераментно, вдохновенно, мужественно и лирично, находя совершенно новые краски в хорошо знакомых нам сочинениях. Так может только великий артист. Хворостовский сегодня — это национальная гордость России. Его творческие возможности безграничны. Он молод. Он много работает. На шесть лет вперед расписаны его гастроли за рубежом. Естественно, выступления в различных городах нашей страны. Очень хочется, чтобы нашлось «окошко» и для Красноярска, для новых встреч со своими земляками. И несмотря на то, что Дмитрий живет в Москве, он сам говорит, что остается красноярцем.

Илья КЛЕЙМИЦ.